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一. （15分）已知 y(t)=f(t)*h(t)，g(t)=f(2t)*h(2t)，且 y(t)的频谱为 Y(jω)，试求：

(1-t)g(1-t)的频谱。（*为卷积运算）

二.（15分）图 1所示的采样系统中 xc(t)为带限信号，其频谱如图 1所示，画出 xd[n]，

xb[n]，yb[n]和 yc(t)的频谱。

图 1

三. （15分）设序列 x[n]的离散时间傅立叶变换为 X(ejω)，下列序列的离散时间傅立

叶变换为：

1．Re{x[n]}+Ev{x[n]}； 2. nx*[-n]。
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四. （15分） ka 如图 2所示， ka 是 [ ]x n 的傅里叶级数，

图 2

1. 求 [ ]x n 的周期 ?N 

2. 求 [ ]x n 的 2次谐波的功率及 [ ]x n 的总平均功率；

3. 求 [ ]x n =？

五 . （ 15 分 ） 已 知 一 个 离 散 时 间 LTI 系 统 的 阶 跃 响 应 为

s[ ] 2 [n] 2 [n 1] [n 2]n        ，

1. 求该系统的单位脉冲响应 h[ ]n =？

2. 当系统的输入
1[ ] [ ]
2

n

x n u n   
 

时，求输出 y[ ] ?n 

六. （15分）假设连续时间周期信号 ( )x t 有如下信息：

① ( )x t 是实信号；

② ( )x t 的周期为 6；

③ ( )x t 没有直流分量；

④ ( )x t 可通过截止频率为 2
3c  的滤波器而不失真；
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⑤ ( 3) ( )x t x t   ；

⑥
6 2

0

1 ( ) 2
6

x t dt  ；

⑦ 1a 是实数；

求信号 ( ) ?x t 

七 . （ 15 分）一个因果系统的单位脉冲响应为 [ ]h n ，对应的系统函数

1 2

1 21 1
5 25

1 8 15( )
1

z zH z
z z

 

 

 


 
,两个极点的相位分别为 3

 和 3
 。计算：

1. 求 ( )H z 的一个因果稳定的逆系统 ( )G z ；

2. 令 6[ ] (5 ) [ ]j nf n e h n


 ， [ ]f n 的 Z变换为 ( )F z ，在 Z平面上画出 ( )F z 的

极点。

八. （15分）确定下面两个连续时间函数的拉普拉斯变换、收敛域及零极点图。

1. 2

1,0 1
( ) , 0

0, t

t

t
x t e t

 
 

 其余

; 2. ( ) ( ) ( ) ( 1)x t t u t u t   

九. （15分）回答下列各小题：

1. 设 ( ) ( ) ( )xx t x t x d   



  ，为 x( )t 的自相关函数，求 ( )xx t 的奇部。

2. 已知 2( ) 3x t t t   ，求
10

10
( ) (2 )x t t dt

 =？

3. 判断系统
1[ ] 5 [ ]
2

n

y n x n     
 

是线性系统吗？阐明理由。
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十. （15分）一个因果 LTI系统的输入和输出通过图 3所示方框图表示。

图 3

1. 将该系统的方框图转成只含 2个积分器的方框图；

2. 确定联系输入和输出的微分方程；

3. 确定该系统的单位冲激响应；

4. 该系统是稳定的吗？


